
lux-us leuchtmittel
Art.-Nr. X23112  Montageanleitung

1. Trennen Sie lux-us
vom Stromnetz, bevor
Sie ihn reinigen oder
das Leuchtmittel tau-
schen

1. Always separate lux-
us from the power sup-
ply system before clea-
ning the lamp or chan-
ging the bulb.

2. Alle Schrauben des
Deckels mit beigefügtem
Imbusschlüssel lösen

2. You can reach the
bulb from the bottom by
removing all screws off
the bottom plate

3. Drehen Sie die
Revisionsklappe und
legen Sie diese auf dem
Lux-us ab. Durchtrennen
Sie den Kabelbinder der
das Kabel mit dem
Leuchtmittel verbindet.
Sie können nun das
Leuchtmittel entfernen.

3. Turn the bottom-plate
and lay it on the back of
the lux-us carefully. Now
cut the fixation of the
cable to the bulb. Take
out the bulb and replace
it by a new one.

4. Klicken Sie das
Leucht-mittel in die drei
Halter und fixieren Sie
das Kabel mit dem bei-
liegenden Kabelbinder.
FolgenSie nun Punkt 3
bis 1. Bei Verwendung
mit Outdoorkit kontrol-
lieren Sie die Dichtung
und ersetzen Sie diese
gegebenenfalls.

4.click the bulb into the
brackets and follow
with steps 3 to 1. If you
are using an outdoor-kit
controll the seal and
replace if necessary.

Liebe Klein & More Kunden, 

herzlichen Glückwunsch zum Kauf der Leuchtwanne lux-us. Wir haben eine sehr einfache Lösung gefunden, lux-us
dennoch farbig leuchten zu lassen: Wir haben farbige Schläuche herstellen lassen, die einfach, gemäß beiliegender
Anleitung, über das Leuchtmittel gezogen werden. 
Sie können also wählen, ob Sie lux-us in wunderbarem Original-Weiß oder Blau, Pink, Grün oder Orange oder vielleicht
auch zweifarbig leuchten lassen möchten. 

Viel Freude!
Ihr Klein & More-Team

Dear Klein & More customer, 

Congratulation to your new lux-us lamp! Lux-us is manufactured in a rotary process. We found an easy solution to make
lux-us shine in colours: We manufactured coloured tubes, that can be put over the bulb as per attached manual. 
You can choose to let lux-us shine in wonderful original white, in blue, pink, green or orange, or in two colours at the
same time. 

Have fun!

Yours Klein & More Team 

Technische Hinweise und Daten / Technical devices and data
Spannung / voltage:   220-240 V / 50 Hz
Leuchtmittel / bulb :   Energiespar-Ringleuchte / flurecent ring-lamp: 24 watt 
Maße / dimensions:  420 x 420 x 440 mm, Tiefe innen / deep inside: 270 mm
Material / material :   Hochschlagfestes Polyethylen / Polyethylenwww.kleinundmore.de



lux-us farbfilter
Art.-Nr. 2330 Montageanleitung

1. Trennen Sie lux-us
vom Stromnetz, bevor
Sie ihn reinigen oder
das Leuchtmittel tau-
schen

1. Always separate lux-
us from the power sup-
ply system before clea-
ning the lamp or chan-
ging the bulb.

Ihr Farbfilterset  zu
Ihrem lux-us entält:
4 x Farbfilter
1 x Imbusschlüssel 

2. Alle Schrauben des
Deckels mit beigefügtem
Imbusschlüssel lösen

2. You can reach the
bulb from the bottom by
removing all screws off
the bottom plate

3. Drehen Sie die
Revisionsklappe und
legen Sie diese auf dem
Lux-us ab.

3. Turn the bottom-plate
and lay it on the back of
the lux-us carefully.

4. Stülpen Sie vorsichtig
den Farbfilter über das
Leuchtmittel. Achten Sie
darauf, daß die Klam-
mern im Schlauch und
nicht über dem Schlauch
sind um ein brechen der
Halteklammern zu ver-
meiden. Nach der
Montage des Farbfilters
folgen punkt 3 bis 1.

4.Cover the bulp with
the colour-tubes. Take
care that the brackets
are inside the tube and
not over the tube to
avoid cracking them.
After you mounted the
tubes please follow 3 to
1.

Ihr Aussenkabelset  zu
Ihrem lux-us entält:
1 x Kabelkit
1 x Imbusschlüssel 

1. Trennen Sie lux-us
vom Stromnetz, bevor
Sie ihn reinigen oder
das Leuchtmittel tau-
schen

1. Always separate lux-
us from the power sup-
ply system before clea-
ning the lamp or chan-
ging the bulb.

2. Alle Schrauben des
Deckels mit beigefügtem
Imbusschlüssel lösen

2.Screw the outside
cable kit on the lamp. 

3. Drehen Sie die
Revisionsklappe und
legen Sie diese auf dem
Lux-us ab.

3. Put the four screws
through the plate (to
facilitate the placing of
the rubber seal). Pull the
protection film off the
rubber seal and place it
on the the bottom plate

4.Befestigen Sie das
Kabel mit dem beiliegen-
den Kabelbinder wieder
an der Leuchte. 
5. Schrauben Sie die
Bodenplatte am Leucht-
enkörper, ebenso wie
die Zugentlastung. 

4. Fasten the cable with
attached cable string on
the lamp.
5. Fix the bottom plate
with the four screws on
the lamp. 

lux-us Aussenkabel
Art.-Nr. 2313 



lux-us ampoule
Art.-Nr. X23112  Changement d'ampoule

1.Débranchez toujours
lux-us avant de le netto-
yer lampe ou de chan-
ger l'ampoule. .

2.Vous pouvez atteindre
l'ampoule par le bas en
desserrant toutes les vis
du fond

3.Soulevez le couvercle
en caoutchouc et enle-
vez l'ampoule.
4.Installez la nouvelle
ampoule au sein des
trois supports.

5.Rassemblez toutes
les parties de la même
facon. Remettez le
couvercle (vous pouvez
utiliser de la colle pour
rendre la tâche plus
facile) et revissez..

Cher client de Klein & More,

Nous vous félicitons de votre nouvelle lampe lux-us !Lux-us est produit grâce à un procès de rotation. 
Nous avons trouvé une solution simple pour illuminer lux-us dans de différentes couleurs :
Nous avons produit des tuyaux colorés que l'on place sur la lampe, en suivant le mode d'emploi.

Vous pouvez choisir de laisser briller lux-us en couleur blanc-original, ou bleu, rose, vert ou orange, ou peut-être en
deux couleurs différentes en même temps. 

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir !

Votre équipe Klein & More

Indications de sécurité
Utilisez exclusivement l'équipement de lux-us. Seulement un spécialiste devrait réaliser des modifications sur la lampe. 
Débranchez la lampe pour intervenir en toute sécurité. Classe des sésurité:  IP66

Données techniques sur les composants:
Voltage:   220-240 V / 50 HZ
L'ampoule: Ampoule cer cercleé de énergie économie, 24 watt
Mesures: 420x 420 x 440 mm, profondeur intérieure: 270 mm
Matériel: Polyéthylène.



lux-us tuyaux colorés
Art.-Nr. 2330 Insertion

votre  tuyaux colorés
4 x  tuyaux colorés
1 x Clé

2.Chaque tuyau coloré
se compose de trois par-
ties. Mettez  les deux
longues parties au des-
sus de l'ampoule (partie
coupante vers le bas). 
Un petite partie de l'am-
poule est encore décou-
verte. Utilisez la petite
partie du tuyau coloré
pour courvrir l'ampoule
(autrement il y aura des
endroits blancs sur la
lampe) Après:
Rassemblez toutes les
parties de la même
facon…. Insérez le cou-
vercle et revissez. .

1 x câbles 
1 x clé

3.Vissez le câble pour
l'extérieur sur la lampe.
Mettez les quatre vis à
travers la plaque (pour
faciliter le placement du
couvercle en caout-
chouc). Enlevez le film
de protection du caout-
chouc et placez-le sur la
plaque du fond. 

4. Attachez le câble à la
lampe. 
5.Vissez la plaque du
fond avec les quatre vis
à la lampe. 

câbles pour usage à l'extérieur
Art.-Nr. 2313 

1.Débranchez toujours
lux-us avant de le netto-
yer lampe ou de chan-
ger l'ampoule. .

2.Vous pouvez atteindre
l'ampoule par le bas en
desserrant toutes les vis
du fond

3.Soulevez le couvercle
en caoutchouc et enle-
vez l'ampoule.
4.Installez la nouvelle
ampoule au sein des
trois supports.

1.Débranchez toujours
lux-us avant de le netto-
yer lampe ou de chan-
ger l'ampoule. .

2.Vous pouvez atteindre
l'ampoule par le bas en
desserrant toutes les vis
du fond


